

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ЛЕТО — ПОРА ГАСТРОЛЬНАЯ

ПОДХОДИТ к концу театральный сезон. Вчера на спектакле «Бешеные деньги» до осени прощался с москвичами коллектив Малого театра. Сегодня он открывает гастроль в Киеве. Старейшему русскому театру в столице Украины предоставляются четыре сценических площадки — он будет выступать на сценах академического театра оперы и балета имени Т. Шевченко, драматических театров имени И. Франко и Леси Украинки, а также в Октябрьском Дворце культуры.

Среди 15 постановок, которые будут показаны киевлянам, последняя премьера театра — трагедия А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович» в постановке народного артиста СССР Б. Равенских. Продолжатся репетиции новых работ.

Первую декаду июля Малый театр будет гастролить в Донецке и Запорожье. Однако и после возвращения из отпуска «щепкинцы» не сразу встретятся с московскими зрителями — 8 сентября коллектив выедет на месяц в Ленинград.